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	PRIPREMA ZA IZVOĐENJE NASTAVNOG SATA 
	

	Nastavna jedinica: Ema Pongrašić: Princeza i zmaj


	CILJ NASTAVNOG SATA:
Čitati i interpretirati  priču Princeza i zmaj.

	IZVORI ZA PRIPREMU UČITELJA:
Ema Pongrašić Princeza i zmaj. Knjiga u centru, 2013.

	ISHODI UČENJA:
Učenik: 

· imenuje likove,

· određuje temu priče i slijed događaja,

· samostalno pronalazi informacije u knjizi,
· prezentira i objavljuje rješenja zadatka.

	OBLICI RADA:

 1.   Frontalni

 2.   Individualni

 3.   Rad u parovima

 4.   Grupni

	ARTIKULACIJA NASTAVNOG SATA:

1. Motivacija
Aktivnost 1.

Razgovor s učenicima

Tko je princeza? Kakve su princeze? Gdje one žive? Poznajete li koju princezu?
A znate li što su LJETNI PUNICI ?Jeste li kad čuli za taj pojam/ te riječi? Što bi to bilo? Gdje bi se ljetni punici nalazili? Kako bi izgledali?

Učenici zapisuju svoje prijedloge na samoljepljivi papirić. Nakon što napišu svoje objašnjenje čitaju pred ostalim učenicima i ljepe papirić na ploču.
Postoji li veza između princeza i ljetnih punika? Razgovor s učenicima.
Najava
Učitelj najavljuje i čita priču Princeza i zmaj koju je napisala Ema Pongrašić.(zapisati naslov na ploču).
Pozorno poslušajte priču da bi čuli tko je pogodio što su ljetni punici i kakva je njihova veza s princezaom.
Aktivnost 2.

Učitelj čita priču.
Nakon čitanja

Imamo li točan odgovor na ploči?  Što su ljetni punici? Tko će imati ljetne punike? 

2. Realizacija

Aktivnost 3.

Rad u grupama
Zadaci za grupni rad
A

1.Tko je Dragica?

2.Opišite Dragicu (ukratko).

3.Nacrtajte Dragicu.

4. Odgovorite na pitanja koja se nalaze u omotnici.

B

1. Tko je zmaj?

2. Opišite zmaja (ukratko).

3. Nacrtajte zmaja.

4.  Odgovorite na pitanja koja se nalaze u omotnici.
C

1. Gdje žive Dragica i zmaj.

2. Opišite to mjesto (građevinu).

3. Nacrtajte tu građevinu.

4. Odgovorite na pitanja koja se nalaze u omotnici.
D

1. Što se nalazi pokraj kule?

2. Opišite mjesto na koje je princeza otišla kad joj je već bilo dosta kule i čekanja princa .

3. Nacrtajte to mjesto.

4. Odgovorite na pitanja koja se nalaze u omotnici.
Aktivnost 4.
Prezentacija izvršenih zadataka.
3. Završetak

Aktivnost 5.

Zadatak

Svaki učenik odabere iz priiče najljepši dio koji će glasno i izražajno pročitati pred ostalim učenicima. Čitanje naglas.


	

	
	NASTAVNE METODE:
Metoda
· razgovora, 
· demostracije, 
· čitanja,
· rada na tekstu, 
· pisanja,
· izlaganja,

	
	

	
	

	
	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA:
· samoljepljivi papirići

· knjige

· listići,

· projektor, 

· računala,


Dodatni sadržaji prijedlog za online kvizove

Kahoot

https://play.kahoot.it/v2/?quizId=7bd02c7d-07f5-41ca-b88f-901c4eb84285
Learning apps

https://learningapps.org/view5449515
https://learningapps.org/view5449208
https://learningapps.org/view5449362
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